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ŠPORTNA ZVEZA                                    DRUŠTVO ZA ŠPORTNO REKREACIJO
MURSKA SOBOTA                                         MURSKA SOBOTA
Mladinska ul. 3                                                  Mladinska ul. 3                                                                                         
9000 MURSKA SOBOTA                                9000 MURSKA SOBOTA
Datum: 23.04. 2015
Osnovnim šolam I, II, III, IV, Bakovci, Košarkarskemu klubu, Odbojkarski sekciji DŠR, Sekciji za ritmično gimnastiko DŠR,  Nogometnim krožkom na šolah,  Likovnim krožkom;
ZADEVA: Organizacija prireditve v Murski Soboti po konceptu »VETER V LASEH, S ŠPORTOM PROTI ZASVOJENOSTI 2015« - 13. MAJ 2015 ob 11. uri – R A Z P I S.
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Spoštovani !

Koncept prireditve vam je vsem dobro poznan iz prejšnjih let, saj ima Akcija pri nas že dolgoletno tradicijo. Akcija Veter v laseh, s športom proti zasvojenosti, se letošnje leto odvija že 20. leto zapored v številnih krajih po vsej Sloveniji. Akcija nosi pomembno sporočilo, da je športna aktivnost zdrav in zabaven način preživljanja prostega časa in najboljša protiutež vsem oblikam sodobnih zasvojenosti. 

Smoter in pomen akcije sta razvidna tudi iz priloženega Pisma o nameri, ki sta ga podpisala predsednica Športne unije Slovenije,  Leni Fafangel in župan Mestne občine, dr. Aleksander Jevšek, ki je prevzel tudi pokroviteljstvo za izvedbo letošnje prireditve.
                         Akcijo bomo v naši mestni občini izvedli
             v  SREDO, 13. MAJA 2015, s pričetkom ob 11. uri.
Vsa tekmovanja bodo potekala na športnih površinah, letos prvič, v lasti Mestne občine Murska Sobota, igrišče »PARTIZAN«, v Mladinski ulici 3. 
Ob tej priložnosti se zahvaljujemo vodji Aktiva ravnateljic v naši Mestni občini, gospe Suzani FARTELJ, za uskladitev termina za izvedbo letošnje akcije, z vsemi ravnateljicami osnovnih šol v občini  z namenom, da bi termin ustrezal vsem šolam v občini in da bi čim manj vplival na organizacijo šolskih obveznosti.  Želimo, da bi se akcije udeležilo čim več mladih, zato  ravnateljice šol ponovno  prosimo, da temu terminu prilagodijo organizacijo pouka.
Tekmovanje bo potekalo v naslednjih disciplinah, za katere se prijavijo posamezniki in ekipe posameznih šol in klubov:

1. Košarka – mešane ekipe trojk

2. Odbojka - mešane ekipe četvork

3. Nogomet – mešane ekipe trojk

4. Ritmična gimnastika in ples – prosta izbira sloga

5. Štafetni tek z ovirami

6. Likovno izražanje – risanje s kredami na asfaltu.

Posebej bi radi opozorili:

· da iz posameznih šol motivirate in v akcijo vključite vsaj po eno ekipo v vseh disciplinah tudi mlade od 10. do 12. leta starosti in
· da pritegnete več mladih k štafetnemu teku z ovirami, saj ta postaja pri mladih zelo zanimiva disciplina, ki ne zahteva posebnih priprav in talenta.

Tajništva šol prosimo, da računalniško izpolnijo priloženo prijavnico (ne pozabite na gornjo črto vpisati naslova šole) za posamezne športne discipline, za katere se bodo mladi prijavili (poimenski seznami v nadaljevanju obrazca). Prijavnico posredujte z elektronsko pošto najkasneje do 08. maja 2015 na naslov: joze.stvarnik@telemach.net. Pri formiranju ekip za posamezne discipline, dosledno upoštevajte prilagojena pravila, ki so priložena in ki izhajajo iz samega Koncepta akcije. 

Akcijo pod so-pokroviteljstvom Mestne občine Murska Sobota in Športne unije Slovenije organizira in izvaja Društvo za športno rekreacijo Murska Sobota s pomočjo strokovnih športnih sodelavcev Športne zveze Murska Sobota. 

Ob tej priložnosti Vas vabimo, da se te športno humanitarne akcije udeležite tudi Vi s svojimi sodelavci in na prireditev preko učencev povabite  starše, da pridejo tisti, ki časovno lahko, bodrit svoje otroke.

S športnim pozdravom, NAJ VETER ZAPIHA!

Jože Stvarnik,l.r.                                                                                              Ludvik Zelko,l.r.
za DŠR Murska Sobota                                                                             sekretar Športne zveze

Priloge:

      1.   Pismo o nameri

2. Prijavnica (od 1. do 4. strani))
3. Pravila za izvedbo
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