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	DRUŠTVO MOTORNIH PADALCEV     

                     ŠTRK                         ŽR; 02496-0089313928

          MURSKA SOBOTA   

   Razlagova ul. 14, 9000 M .Sobota

   GSM 040 610 211                                               DŠ; 63891417




Razpis tekmovanja XC Prekmurje  v preletu

Društvo motornih padalcev ŠTRK Murska Sobota razpisuje tekmovanje v preletu XC z paramotorjem.  Prijavnine ni.  Prispevki morebitnih sponzorjev, če bi se jih kaj našlo, se porabijo za nagrade najboljšim tekmovalcem. 

Sodeluje lahko vsak pilot, ki se registrira in prijavi svoje lete v OLC Slovenija. 

Tekmovanje traja od 19.05.2008 do 20.7.2008 (vključno).

Kategorije letalnih naprav jadralna padala z motorjem. ( PPG in PPT z enim  ali dvema sedežema).
Točkovanje; šteje najdaljši trije preleti vsakega posameznika. 

Tipi preletov; Prosti prelet (faktor 1.5) je prelet preko poljubnih petih točk (ki lahko vključujejo start in pristanek). Ploski trikotnik (faktor 1.75) je prelet okoli treh točk s povratkom proti izhodišču. Razdalja med izhodiščem in zaključkom mora biti krajša od 20% celotne točkovane razdalje. 

Trikotnik FAI (faktor 2.0) je prelet okoli treh točk s povratkom proti izhodišču, pri katerem nobena stranica ni krajša od 28% celotne razdalje. Razdalja med izhodiščem in zaključkom mora biti krajša od 20% celotne točkovne razdalje. 

Starti se opravijo v Prekmurju in zaključijo v Prekmurju. 

Prijava leta in izračun točk; Prelet se prijavi z GPS zapisom (IGC datoteka). Strežnik sam ugotovi tip preleta, ki da najvišje število točk. 

Veljavnost leta in diskvalifikacija; Veljavnost prijavljenega leta se zagotavlja s preverjanjem G-rekorda in ročnim potrjevanjem. Grobe kršitve zračnega prostora bodo sankcionirane z diskvalifikacijo leta. Sicer pa tekmovanje v veliki meri temelji na fair playu in zaupanju v poštenje pilotov. 
Dovoljena višina poleta v Prekmurju je 700 m nad terenom, starta se lahko na vzletiščih v Prekmurju in sicer na vzletišču-bivše letališče Rakičan, Mostje pri Lendavi, Marič v Moravskih Toplicah ali Gorica pri Puconcih.
Lete za XC Prekmurja  potrjuje administrator:  Vojko PRAH.
Vsi tekmovalci,  kateri tekmujejo se  zberejo v soboto 19 julija 2008 na vzletišču v Gorici pri Puconcih, kjer bo letno srečanje motornih padalcev z podelitvijo nagrad in priznanj v nedeljo 20. Julija 2008.
Podatki vzletišč; 

Maric – Morske Toplice   (N 46°40'56", E 016°12'14")

Mostje - Lendava  (N 46°36'00" E 16°26'14")

Rakičan-Murska Sobota ( N 46°37'00"     E 16°10'00"
Gorica - Puconci  (N 46°42'09", E 16°08'68")
Nagrada za najboljšega pilota je paramotor  BUBBLEFLY, za drugo mesto jadralno padalo ERIS tretje mesto rezervno padalo SKY DRIVE in še kaj se bo našlo za ostale pilote.
Vse informacije lahko dobite dodatno na naslovu; Vojko PRAH,  Razlagova 14, 9000 Murska Sobota, tel. 040610211 ali  po internetni pošti; vojkop5@gmail.com ali vojko.prah@siol.net.
	Moj blog na internetu; http://www.paragliding-slovenia.si/mkportal/blog/vojkop5.


Predsednik društva DMP ŠTRK M. Sobota

               Vojko PRAH
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