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ŠPORTNA ZVEZA

MURSKA SOBOTA
Mladinska  3

tel:  02 5308050

fax: 02 5308052

e- mail: info@sz-ms.si

internet: http://www.sz-ms.si
TAKO SE JE ZAČELO…

VESTNIK 1959 poroča v članku novinarja Karla Sukiča: 

S PLENUMA OKRAJNE ZVEZE »PARTIZAN« V SOBOTI:

»Na plenumu so razpravljali tudi o delu Občinskih zvez – le-ta pa je pokazala, da do sedaj niso storile niti koraka naprej. Ustanovljene so bile v aprilu 1959 z namenom, da pomnožijo članstvo, da pomagajo društvom pri reševanju njihovih gospodarskih, organizacijskih in kadrovskih vprašanj. Kljub jasnim nalogam in dolžnostim, ki bi jih naj občinske zveze reševale in opravljale, pa niso vodstva storila nič. V vseh primerih, z izjemo Ljutomera, kjer se je odbor sestal dvakrat, in Murske Sobote z enim sestankom, se odbori sploh niso sestajali. Prav gotovo lahko pripišemo tem pojavom nedelavnosti to, da število članstva v društvih pada«

Razen članov upravnega odbora Okrajne zveze Partizan so plenumu prisostvovali tudi predsedniki Občinskih zvez in predsedniki posameznih društev. Omenjali so predvsem uspešno izvedbo Okrajnega zleta v Radgoni  in zveznega zleta v Beogradu, skupno je nastopilo 1300 članov Partizana.

Naslednji okrajni festival bi naj bil leta 1960 v Murski Soboti ob tej priložnosti bi naj bila tudi otvoritev  atletskega stadiona ob Gimnaziji v Murski Soboti.

Da bi poživili zimsko športno dejavnost bo v Mačkovcih zgrajena smučarska skakalnica.

Ocenili so pomembno vlogo učiteljev kot glavnih organizatorjev telesne vzgoje na vasi ter opozorili na veliko pomanjkanje vodnikov.
OKRAJNA ZVEZA ZA TELESNO KULTURO MURSKA SOBOTA je bila formirana 18. aprila 1961 in je delovala z 12 – članskim iniciativnim odborom in 5 – članskim sekretariatom.

Vključeno je bilo šest  Občinskih zvez in 6  okrajnih odborov.  Zapisano je bilo:

»Občinske zveze v začetku niso našle prave vsebine dela. Da bi delovanje istih bilo uspešnejše in čimbolj prilagojene smernicam kongresa, je okrajna sklicevala večkratna posvetovanja na katerih je bilo razpravljano o vlogi in nalogah Občinskih zvez. Nadalje je Okrajna zveza smatrala, da je osebni kontakt najuspešnejši ter po sklepu sekretariata obiskovala potom članov izvršnega odbora posamezne Občinske zveze in imela stalen stik z istimi. Na podlagi takega dela okrajne zveze, je delo občinskih zveze zaživelo in te so našle v precejšnji meri vsebino svojega dela«

Vsebino dela so krojili strokovni odbori: za nogomet, rokomet, odbojko, hokej na travi, košarko in splošno telesno vzgojo in rekreacijo Partizan.

Delovale so naslednje Občinske zveze za telesno kulturo: Murska Sobota, Ljutomer, Gornja Radgona, Beltinci in Gornji Petrovci.

Takratno poslovanje administracije v okrajni zvezi je bilo urejeno s Srednjo šolo za telesno vzgojo.

»občinske zveze so v glavnem dobro zastavile svoje delo, le-to se je znatno izboljšalo na občnih zborih, nekatere prav v zadnjem času kažejo perspektivno delo«

· Iz arhiva Okrajne zvez e za telesno kulturo Murska sobota – 24. junija 1962

· Tajnik takratne okrajne zveze Partizan je bil g. Ciril Tručl, predsednik pa g. Ivo Orešnik«

V letu 1962 že zasledimo, da je Okrajna zveza za telesno kulturo izpostavila nekatere osrednje naloge Občinskih zvez za telesno kulturo , za katere je navedla, da še vedno niso dovolj utrjene in nekatere še niso kos svojim nalogam, skrbno spremljati in pomagati, da se občinske zveze razvijejo oziroma učvrstijo in to v vseh šestih občinah okraja.

Leto 1977

31. marca 1977 se je OBČINSKA ZVEZA ZA TELENO KULTURO MURSKA SOBOTA preimenovala v ZVEZO TELESNOKULTURNIH ORGANIZACIJ OBČINE MURSKA SOBOTA.

To je bila ustanovna skupščina Zveze telesnokulturnih organizacij občine Murska Sobota. Občinsko zvezo za telesno kulturno Murska Sobota je vodil g. Jože Vild, novo Zvezo telesnokulturnih organizacij občine Murska Sobota pa je prevzel kot predsednik g. Janez Sreš.

Leto 1991

Delo ZVEZE TELESNOKULTURNIH ORGANIZACIJ OBČINE MURSKA SOBOTA je prenehalo 27. marca 1991, ko se je le-ta preimenovala v

ŠPORTNO ZVEZO MURSKA SOBOTA

Predsedstvo: STANKO KERČMAR – predsednik, JOŽE HORVAT – podpredsednik, LUDVIK ZELKO – sekretar, člani: LADISLAV KUHAR, TUGO FRAJMAN, FILIP MATKO, KOLOMAN HORVAT, DRAGICA BERLOT, MARJAN ŽEKŠ, SREČKO BELEC, METKA BEHEK

Leto 2007

Programsko volilna skupščina 18.6. 2007

PREDSEDSTVO:

1. STANKO KERČMAR – predsednik

2. PETER JUTERŠNIK – podpredsednik

3. LUDVIK ZELKO – sekretar

4. TONČEK GIDER – član

5. JOŽE STVARNIK – član

6. ŠTEFAN MARTINEC – član

7. OLGA GUTMAN – član

8. JANEZ TEŽAK –  član

9. ŠTEFAN VARGA – član
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