Plakete Športne zveze: 

Predsedstvo je dobitnike letošnjih plaket izbralo na 5. seji predsedstva, ki je bila 14. maja 2013. Izmed prispelih predlogov so bili izbrani trije športni delavci, ter eno društvo in šola.
SILVA FISTER 
za zasluge pri razvoju športne rekreacije 
Zaslužna za razvoj športne rekreacije v društvu Partizan Bakovci, sodelovala tudi v soboškem Društvu za športno rekreacijo in Športni zvezi, ves čas pa skrbela za razvoj športno rekreativne dejavnosti.
ANTON GIDER 
za izjemno delo na področju športnega novinarstva 
Že petdesetletno obdobje ima za sabo, ki ga je posvetil športnemu novinarstvu na lokalni in državni ravni in skrbel, da so bili občani pravočasno in obširno seznanjeni z dogajanji v športni dejavnosti.

MILAN SINIC 
za zaslužno delo na področju modelarstva
Za sabo ima zelo bogato dejavnost v tehnični kulturi predvsem v  modelarski dejavnosti katero vključujemo v šport. Zaslužen za visoke uvrstitve naših modelarjev na vseh nivojih odvijanja tekmovanj.

OSNOVNI ŠOLI I MURSKA SOBOTA 
za prispevek k razvoju športa mladih in 
uspehe v šolskih športnih tekmovanjih 
Že vrsto let je soboška Osnovna šola I najboljša pri razvijanju športa mladih in vključevanju v šolska športna tekmovanja. Dosežene so visoke uvrstitve in osvojenih je vrsta državnih naslovov.Letos je to šola, ki ima najboljšo športno dejavnost v državi, saj je na natečaju osvojila prvo mesto.

PLANINSKO DRUŠTVO MURA MURSKA SOBOTA 
ob 40. obletnici delovanja društva 
Planinsko drušvo Mura že štiri desetletja skrbi za planinsko dejavnost v naši sredini. Letni programi že vrsto le ponujajo številne aktivnosti, ki vključujejo pohodništvo in planinarenje s številnimi  udeleženci. Ob jubileju jim lahko izrazimo zadovolstvo za njihov prispevek v športni dejavnosti.
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